
 
Summary of Evaluation Results 

578 out of 920 participants (63%) completed the survey 
 

 Agree or 
Strongly 
Agree 

Conference Registration and Logistics  
 The registration process was easy 92.4% 
 The conference website was helpful and informative 80.3% 
 Meeting spaces were comfortable 63.8% 
 Conference materials were helpful 90.4% 
Lunches and Posters  
 The luncheon formats provided adequate opportunities for networking 77.5% 
 The poster reception provided an adequate opportunity to speak with poster authors 71.2% 
Concurrent Session Organization  
 Concurrent sessions were well organized 87.3% 
 The café conversations provided adequate opportunities for discussion 70.0% 
Overall Conference Satisfaction  
 I gained knowledge and/or skills that I plan to apply to my job 82.8% 
 Overall, I am satisfied with the CZ07 conference 88.6% 
 
 
Conference Participation 
 

Speaker 64.9% 
Moderator 21.7% 
Poster presenter 20.4% 
Session organizer 15.4% 
Training organizer 3.3% 

 
        How important was this involvement in allowing you to attend this conference?    

  Very important or important  69.9% 
 
 
Coastal Management Conferences 
 

      What are the top three coastal management conferences that you attend regularly?    

Coastal Zone 75.9% 
The Coastal Society 24.1% 
Estuarine Research Federation 16.2% 
Coastal GeoTools 15.5% 
Restore America’s Estuaries 15.0% 
Annual Program Managers’ Meeting 12.8% 
American Fisheries Society 10.0% 

 


